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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Дисципліна «Методи обробки та аналізу гідрометеорологічної інформації» є однією з 

основних у системі підготовки фахівців-гідрометеорологів. Її призначенням є надання майбутнім 

фахівцям знань про методи обробки результатів гідрометеорологічних спостережень і навичок її 

практичного виконання.. 

Мета навчальної дисципліни: формування теоретичних уявлень про методи обробки 

гідрометеорологічної інформації та набуття навичок практичної обробки результатів 

гідрометеорологічних спостережень. 

Завдання курсу: надання студентам знань про види гідрометеорологічної інформації, 

форми її узагальнення, способи контролю обробки та аналізу 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

знати: 

- способи одержання гідрометеорологічної інформації, методи її критичного і технічного 

контролю, обробки та аналізу. 

вміти: 
- проводити критичний та технічний контроль результатів гідрометеорологічних 

вимірювань; 

- вилучати результати, одержані з високими похибками; 

- виконувати обробку результатів основних гідрометеорологічних спостережень; 

- виконувати аналіз зв’язку між елементами гідрометеорологічного режиму та чинниками, 

які їх визначають; 

- розраховувати основні статистичні характеристики рядів гідрометеорологічних 

спостережень; 

- аналізувати їх однорідність та тенденції змін. 

 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

МОДУЛЬ 1. СПОСОБИ КОНТРОЛЮ ТА ОБРОБКИ РЕЗУЛЬТАТІВ 

ГІДРОМЕТЕОРОЛОГІЧНИХ СПОСТЕРЕЖЕНЬ 

Тема 1 Система гідрометеорологічних спостережень 
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Тема 2 Способи одержання і форми узагальнення результатів гідрометеорологічних 
спостережень 

Тема 3 Способи контролю та обробки результатів гідрометеорологічних 
спостережень 

МОДУЛЬ 2. МЕТОДИ АНАЛІЗУ РЕЗУЛЬТАТІВ 

ГІДРОМЕТЕОРОЛОГІЧНИХ СПОСТЕРЕЖЕНЬ 

Тема 4 Ряди гідрометеорологічних величин, їх однорідність і способи нормування 

Тема 5 Статистичні характеристики рядів гідрометеорологічної інформації 

Тема 6 Залежність між змінними 

 

ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 
Усне опитування з доповненнями, дискусією та ув’язкою з іншими питаннями. Дискусія і 

обговорення проблемних запитань. Презентації. Тестування. Захист практичних робіт, вирішення 

задач. 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 
Поточний контроль: усні опитування, практичні роботи, реферати, тестування. 

Підсумковий контроль: залік. 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
Загальна кількість балів, яку здобувач може отримати у процесі вивчення дисципліни 

протягом семестру, становить 100 балів, з яких 60 балів здобувач набирає при поточних видах 

контролю і 40 балів – у процесі підсумкового виду контролю (заліку).  

Кількість балів за кожний навчальний елемент виводиться із суми поточних видів 

контролю. Кількість балів за змістовний модуль дорівнює сумі балів, отриманих за навчальні 

елементи даного модуля. Максимальна кількість балів складає: 1 модуль – 30 балів; 2 модуль – 

30 балів. 

Відповідно до «Положення про взаємодію формальної та неформальної освіти, визнання 

результатів навчання (здобутих шляхом неформальної та / або інформальної освіти у системі 

формальної освіти) (зі змінами)» допускається зарахування навчальних елементів, а також 

отримання додаткових 10 балів за результатами неформальної освіти (робота чи стажування за 

фахом, що підтверджується документом із підприємства та забезпечує набуття компетентностей, 

передбачених навчальною дисципліною; проходження безкоштовних навчальних тренінгів 

(вебінарів, семінарів), що проводяться на фахових платформах, за умови отримання 

безкоштовного сертифікату). 

Якщо здобувач набрав менше 30 балів, він не допускається до складання заліку.  

 

Шкала оцінювання: національна та EСTS 

Оцінка 

за національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ECTS 

Оцінка (бали) 
Пояснення за  

розширеною шкалою 

Зараховано 

A (90-100) 

зараховано 

B (80-89) 

C (70-79) 

D (60-69) 

E (50-59) 

Незараховано 

FX (35-49) 
(незараховано)  

з можливістю повторного складання 

F (1-34) 

(незараховано)  

з обов'язковим самостійним опрацюванням 

освітнього компоненту до перескладання 
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ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 
Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього процесу 

при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими документами: 

✔ «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича»; 

✔ «Положення про виявлення та запобігання академічного плагіату у Чернівецькому 

національному університету імені Юрія Федьковича». 
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